

经开区举行“世界水日”“中国水周”宣传活动 加强节水意识,共建生态文明

3月22日上午,经开区供水管理中心、区供水节水办公室在第八大街中心广场举行了第二十五届“世界水日”、第三十届“中国水周”节水宣传活动。市节水办主任任长江、经开区党工委委员、管委会副主任王义民、区供水管理中心负责人参与活动。

本次活动紧紧围绕“落实绿色发展理念,全面推行河长制”为主题,亮点纷呈,通过“节水宣传跑”、摆放节水知识展板、节水摄影展览、节水器具展示和有奖知识问答等多种形式,向群众宣传河长制的概念、水资源的现状、节约用水的意义、水资源保护的要点和方

法。本次活动同时在管委会二号家属院和远大理想城社区设立两个分会场,向社区居民宣传家庭节水小窍门、普及节水法律法规,倡导居民养成珍惜水、保护水、节约水的意识,携手共建生态文明。

记者 王赛华 通讯员 韩凤

女性怎样角色定位才幸福 经开区总工会组织举办首场“巾帼大讲堂”



为了做好家庭中夫妻角色定位与转换,构建和谐的亲子关系,促进家庭和谐、社会和谐,3月17日,经开区总工会特邀家庭教育专家邓大民举办了一场以《幸福女性的角色定位与转换》为题的专题讲座。本次讲座共有来自机关各部门、办事

处和企业300余人听讲。

讲座伊始,邓大民首先指出当今社会家庭建设的重要性,家庭和谐则社会和谐,家庭和睦则社会安定。以新时代女性的特征为切入点,对当今女性话题展开分析,提出女性作为妻子和

母亲,在塑造良好家风、构建和谐家庭中的重要地位。

邓大民分别从社会角色、家庭角色、个性角色三个方面对女性的角色定位进行深入讲解,并结合案例进行分析,循序渐进,有理有据,发人深省。

近年来,经开区经济社会取得了大发展,全区女职工“巾帼不让须眉”,在平凡的岗位上做出了不平凡的业绩,为全区发展撑起了“半边天”。“家是最小国,国是千万家”,家庭是社会的基本细胞,一个个充满幸福感的家庭是推动和谐社会建设的重要支柱。经开区总工会以本次“巾帼大讲堂 幸福人生”首场专题讲座为契机,着力于推动良好的家庭、家风、家教等建设,致力于促成事业和家庭的协调统一,以创建和谐家庭为目标,扎实开展好“巾帼大讲堂 幸福人生”系列专题讲座,以更好地服务广大职工群众,为全区经济社会健康快速发展贡献力量。

记者 王赛华 通讯员 孙徐翥 文/图

祥云办事处 深入排查辖区特困人员

按照市民政部门要求,为摸清辖区特困人员底数,全面掌握特困人员情况,确保特困人员救助供养政策落实。近日,祥云办事处对辖区原五保分散供养人员开展入户摸底排查工作,完善资料,确保辖区内符合救助供养条件的特困人员录入救助系统。

本次排查工作,办事处抽调专人负

责,按照统一标准、规定时限、“一人一档”“谁入户、谁填表、谁负责”的要求,本着“不漏一户,不少一人”的工作原则,通过入户实地调查和集体研讨的形式,建立特困人员分类管理档案。截至目前,现已完成18户原五保分散人员调查工作。

记者 王赛华 通讯员 张海涛

前程办事处 规范“三资”账户管理

为了进一步规范“三资”账户管理,方便群众领取发放款项,目前,前程办事处在白沙村镇银行设立“三资”中心账户,群众可在白沙、郑庵、九龙等地进行存取款业务,为了以后更好地核对审查,要求各村在对群众发放款项时固定一个账号,对于发放款项要编制电子档并留存。记者 李无双 通讯员 任奕

明湖办事处开办失业人员茶艺技能培训班

为了帮助辖区失业人员增强就业能力,给有就业意向的居民提供学习机会,尽快实现就业再就业。3月20日,明湖办事处在远大社区3楼多功能厅举办茶艺技能培训班,37名失业人员将接受为期10天的茶艺技能培训。

此次培训班特邀郑州博大鼎盛的

布文银前来授课,布文银用浅显易懂的方式讲述了茶艺基本知识:茶的类型、茶艺与茶道、科学饮茶、茶艺礼仪、操作练习等专题课程,让学员在理论与实践两方面了解茶学与茶文化基础,熟练掌握茶叶鉴别、基础冲泡技艺等技能。

下一步,明湖办事处将根据辖区失业人员的培训需求,陆续组织开展中式面点、家政服务、母婴护理等培训,让失业人员不出家门就能轻松学到技术,在拓宽就业之路的同时更能为自己的生活增添一份趣味。

记者 王赛华 通讯员 康亢

京航办事处散煤治理再加强

京航办事处近日以大气污染防治工作为核心,紧盯重点,持续发力,对辖区内的散煤经营点、小吃摊、蒸馍店、餐馆、洗浴中心等重点燃烧散煤的商户和作坊进行集中整治,对于不达标的责令其限

期整改,让相关店商使用较为清洁的电、气作业。

截至目前,对排查出的6家使用散煤的餐馆、蒸馍店、小吃摊等下发了限期整改通告书,同时,网格长们还大力宣传散

煤燃烧污染物排放的危害性、散煤污染治理的必要性,在辖区内营造自觉抵制燃烧散煤的舆论氛围,全面提升群众的环保意识、自律意识。

记者 王赛华 通讯员 高岩

短讯集装箱

身份证、结婚证、驾驶证……
郑州公交四公司
请失主快来认领失物



记者21日从郑州公交四公司获悉,目前在该公司存放的乘客遗落的物品有近千张银行卡、身份证、手机、钱包现金等一直无人认领。该公司张丽楠希望失主尽快来认领。“这些乘客遗落的物品,由于没有联系方式,只能留在公交公司,时间一长,越积越多。”张丽楠介绍:“丢东西的不乏外来务工人员、学生和老人,他们的物品上多无联系方式。还有结婚证、驾驶证等重要证件也无人领取。捡到乘客丢失的物品,公交车司机都会第一时间交给调度室,为此建议乘客在丢失物品时,一定要及时联系所乘坐公交线路的调度人员,以便在最短的时间内‘完璧归赵’。”

记者 王赛华
通讯员 张丽楠 文/图

祥云办事处 深入开展兵役登记工作

为进一步做好新形势下征兵工作,输送优质兵员,祥云办事处近期采取多种形式为群众解答兵役登记和征兵的有关问题,强化措施,规范有序地做好2017年兵役登记工作。

办事处组织召开了专题工作会议,要求辖区各村抽调人员对每个适龄青年核实基本情况,及时准确地摸清底数。确保兵役登记信息准确,不漏登、不错登。

截至目前,辖区兵役登记工作正在有序进行。

记者 李无双 通讯员 张海涛

九龙食药所 开展小餐饮专项整治

民以食为天,餐饮安全关乎每一个人。为进一步保证小餐饮业卫生、安全、规范,在3·15消费者权益日期间,九龙食品药品监督所自3月13日起对辖区内小餐饮单位开展专项整治活动。

此次共排查小餐饮单位18家,发现均未办理《食品经营许可证》,即对18家经营户均下达责令改正通知书,要求其立即停止营业活动,并督促其尽快办理相关证件,有效地提升了农村餐饮服务人员的食品安全意识和责任意识。记者 李无双 通讯员 肖富香

京航食药所 加强餐饮单位监督检查

京航食药所近日对辖区餐饮单位开展监督检查时发现存在无证经营问题和食品安全隐患,工作人员现场下达《责令整改通知书》。检查共出动执法人员21人次,执法车辆9台次,检查餐饮服务单位35家,下达责令改正32家。记者 李无双 通讯员 孙绍枫